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Majitel domu se pojistil proti pozaru. Ro¢ni pojistné platil v hodnoté 1 350 K&, coz bylo 0,05% ceny domu. Jakou
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Vypocitejte zaklad, jestlize:

a) 0,8% je 2,4 b) 5,3% je 42,4 ¢) 10,5% je 105
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Vyrobek byl zlevnén o 20% a prodaval se za 320 K&. Za kolik K¢ se prodéval pied zlevnénim?
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Pavel vlastni vkladni knizku se 4% arokovou sazbou. Kolik Vypocitejte neznamé &islo, jestlize 7% pied-
K¢ mél na zacatku roku na kniZce, jestlize na konci roku stavuje 84.

mu byl pfipsan tirok 508 K&?

9 04
49 bk #:{ o
4JO0o0 e -« - - A
~ 9 ,/ 14
foo 0 , o Aoo Z - ot
X =07 . = W foote et
[/’ —_—
44 . Sdlee
19 $0L -9 = AlHhe
g .. 1D ook

Ovocnafi zalozili novy sad. Z vysazenych stromki se ujalo 1 200, coZ je 96% tspéSnost. Kolik stromki piivodné

vysadili? b
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Nejvetsi tunel ve Slovenské republice na trase Banska Bystrica - Diviaky méif 4 698 m, coz bylo pouhych 8,7%
délky nejdelsiho Zelezni¢niho tunelu v té dobé na svété Seikan v Japonsku. Vypogitejte délku tohoto tunelu.
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Soukroma prodejna utrzila za tyden 28 150 K¢, coz predstavovalo 22% primémé mésicéni trzby. Vypoditejte pri-
mérnou mésicni trzbu.
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5 km podél poticku.

F4ci 6. B se zicastnili skolniho vyletu. 40% trasy vedlo lesem, pétina tiesfiovou aleji a zbytek
Jak dlouhy byl skolni vylet?
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Jak t&7ké bochniky tésta musi pfipravit v pekarné, ztrati-li chléb pedenim 12% hmotnosti a maji-li bochniky po

upedeni vazit 2 keg? Vysledek uved'te s pfesnosti na gramy.
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r vyborné 20 - 18 chvalitebné 17 - 14 \ dobie 13 -8 l dostatecné 7 - 5 nedostatecné 4 - 0 J

A Pfipravili jsme pro vas tabulku, kde si proveéfite znalosti z uiva procenta. Tabulku dopliite.

Pocet procent Zéklad l Pocet procent
(%) (Ke)
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8% viech knih v obecni knihovné tvoii détské knihy. Kolik je v knihovng viech knih, jestlize knizek pro dé&ti je 116?

4. Slovni ulohy.
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V piirodé Zijici slon vazi 4,35 t a jeho kly asi 1,5% hmotnosti téla. Kolik kg vazi sloni kly? [
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Maso ztraci uzenim 18% své hmotnosti. Kolik kilogrami uzeného masa se ziskalo z 27% kg syrového masa?
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Vzdélenost stfedu zem& od rovniku je 6 378 km, od polu 6 356 km. Urcete, o kolik procent je vzdalenost stfedu
Zemé od p6élu mensi nez od rovniku. Zaokrouhlete na 2 desetinné mista?
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